Welche Pripositionen sind richtig ?

Verbinde die Zahlen in der Reihenfolge der richtigen Losungen (manchmal gibt es zwei).

1.

10.

Ich komme gerne mit dir (c3-b6) —

bei dir (a1-b5) — vor dir (c2—-c1).

Das habe ich zu (a8—b8) — bei (a2-a3) —
vor (d9-b9) meinem Lehrer gelernt.

Er hat viel vor (e1-3) — von (a4-a5) -

fur (f4 —16) seinen Freunden erzahlt.

Sie interessiert sich besonders vor (g8-g1)
flr (a6—a7) auf (h2-i3) Biologie.

Peters Kinder sind heute mit (i9-j4) -
zu (k7-k8) — bei (b7—c5) seiner Mutter.
Sie gehen bei (I7-n7) —zu (d7-1) -
auf (n8—p3) ihrer Mutter.

Er hat sich sofort auf (p2-m8) -

in (f9-h1) —fiir (m7-n4) sie verliebt.
Seine Eltern wohnen bei (i2—3) -

fir (m4-n9) — mit (n1-m2) Bern.

Sie beschaftigt sich intensiv fir (k2—-12)
Zu (j5—i4) — mit (k6-16) den Kindern.
Wir danken euch vor (h4-g4) —

flr (m9-nd) — zu (f6—e5) eure Einladung.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

. Er hat sich flir (e4—€6) —an (d2—d1) -

uber (n6—p1) sie beschwert.

Hort endlich mit (09-08) — zu (d2-d3) -
vor (d6-e8) dem Streiten auf!

. Wir fangen jetzt zu (e9—7) — mit (07-06) —

vor (g5—g6) dem Essen an.

Ich habe mich nie fiir (h5-h6) — zu (i6-i7) -
an (05—04) diese Hitze gewohnt.

Du musst dich mehr fiir (i8—j2) - mit (j7—8)
um (03-02) deine Eltern kimmern!
Konzentriert euch ganz auf (01-n3) -

flir (k3—k4) —an (k5-14) die Grammatik.

Ich muss (ber (n2-m3) — mit (15-m4) —
fir (m5-m7) das Problem noch einmal
nachdenken.

Sie kampfen fiir (13-j6) — gegen (i5-i1) -
mit (m8-n4) diese Menschen.

Sie freut sich auf (g9-18) — fir (a1-bh5 ) -
uber (e7-d4) die neue Stelle.

Er leidet mit (c2—c1 ) — unter (d3—c4) -

an (c3) dieser Krankheit.
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